



СК на транспорте принял участие в акции «Остановитесь до переезда!»



15 июня сотрудники Центрального МСУТ СК России, железнодорожники и представители правоохранительных органов Приволжского и Уральского транспортных регионов провели профилактические рейды безопасности на железнодорожных переездах.

Международное железнодорожное сообщество в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах учредило Международный день привлечения внимания к железнодорожным переездам. Данная акция проводится с 2012 года.

В ходе акции проведены профилактические беседы с водителями автотранспортных средств, выданы тематические памятки с правилами движения вблизи железнодорожных переездов, а также стикеры с изображением знака «Остановитесь до переезда!». Особое внимание уделялось водителям с детьми, которым разъяснялись правила нахождения на объектах железной дороги и вручались красочные наклейки с простыми, но очень важными правилами, а также светоотражающие брелки безопасности. В ходе расследования случаев столкновения



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

на железнодорожных переездах установлено, что во всех ДТП причинами происшествий становились грубые нарушения правил движения по железнодорожным переездам со стороны водителей.

На территории обслуживания Центрального МСУТ СК России располагаются Горьковская, Куйбышевская, Южно-Уральская и Свердловская железные дороги. Со всеми железными дорогами проводится активная профилактическая работа и фиксируется снижение уровня ДТП.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1801449>